Пора подумать о душе. Я силы Телесные безумно расточал, Но вот господь опомниться мне дал, И я хочу вступить в законный брак, Притом возможно поскорей. Итак, Я вас прошу красивую девицу Мне подыскать немедленно: жениться Желаю я в кратчайший срок, друзья. Невесту подходящую и я Себе везде подыскивать намерен, Но так как много вас, то я уверен, Что вам скорей удастся подыскать Девицу, что женой мне может стать. Но я предупреждаю вас, друзья: Старуху всякую отвергну я. Не больше двадцати пусть будет ей, -Лишь рыба чем старее, тем ценней. Милее окунь мне, чем окунек, Но предпочту телятины кусок Куску говядины. Да, смака нет В той женщине, которой двадцать лет Уж стукнуло. От всяких старых вдов Куда угодно я бежать готов. Они обычно прихотей полны, -Бог упаси от этакой жены. Кто много школ прошел, учен безмерно. С женой свяжись – и скажешь: это верно. А девушка в твоих руках – как воск: И сердце свеже у нее и мозг. Так знайте же заранее, друзья: Не поведу к венцу старуху я. Ведь если б сделал так злосчастный рок, Чтоб с нею наслаждаться я не мог, На стороне я б стал искать усладу И тем себя навек обрек бы аду, Да и бездетным был бы этот брак. А мне милей быть сворою собак Разорванным, чем чтобы чужакам Досталось то, что накопил я сам. Я не болтаю, как пустой дурак; Я знаю, для чего вступаю в брак, И знаю также, что людей немало О браке часто судят как попало, Не больше смысля в нем, чем мой слуга. Кому небес награда дорога, А целомудрие невыносимо, Пусть женится, чтоб с женщиной любимой Производить во славу божью чад, А не для плотских лишь одних услад. Умеренно к ним надо прибегать, -Лишь для того, чтоб долг свой исполнять. Берут себе еще затем супругу, Чтоб помогать, как брат с сестрой, друг другу И соблюдать с ней чистоты закон.

Но это не по мне. Еще силен